



### 语文课

#### ●有人更狠

德国队打巴西队比克里斯打我还狠。——在观看了德国7比1大胜巴西队的比赛后,流行音乐天后蕾哈娜发了这样一条推特。克里斯指她的前男友R&B小天王克里斯·布朗,因为经常对蕾哈娜家暴而恶名昭著。不过蕾哈娜很快删除了推特。

#### ●技术统计

留给“见红”的时间真的不多了。——网友套用央视解说员刘建宏的“名言”,对他的解说做了评价。刘建宏在荷兰对阿根廷比赛的技术统计为:18个成语,6句名人名言,7次中国足球,5次青少年,4次德国足球,轮换了3位大侠,2次荷兰足球,2次法国足球,并使用了1次凌波微步及歌赋,本场最大数据13亿人口,最小数据3300个俱乐部……都是不着边际。

#### ●丧心病狂

这么早就开始黑自己的国家队啊!贝利为了把持巴西球王地位简直丧心病狂了!

——巴西惨败在德国队脚下后,贝利在推特上写道:“恭喜德国队。我们将在俄罗斯夺得第6个世界杯冠军。”一条推特黑两队,别让自己祖国有未来。

#### ●行业标棍

现在没有小纸条,都不好意思扑点球。——阿根廷对荷兰的点球大战开始前,罗梅罗收到了一张教练组的小纸条,看完之后他把纸条塞进了裤裆里,然后就扑出了弗拉尔的点球。小纸条现在已经成为门将扑点球的标配。

南都供稿

### 美术课



荷兰别哭。又是一届“无冕之王”,虽然依旧没能带走大力神杯,但是你们已经让全世界看到专业陪跑40年的威力。这个老字号来得不容易。



←罗纳尔多:给我你的球衣或者让我跟你女友生个孩子。→乌拉圭球迷:天佑女王?不,天佑国王苏亚雷斯。



支持德国队的英格兰球迷:霍奇森,你看你把我们给逼的。

### 成功学

#### 天生丽质就是赢得快

比利时队的世界杯之旅已经结束,但来自比利时的小靓妹阿克塞拉的精彩之旅才刚刚开始。缘于两张观看世界杯比赛的照片,阿克塞拉一夜之间在全世界赢得了很多粉丝,连全球某著名护肤品牌都已经找上门来,请这位17岁的金发姑娘担任新广告的模式。

阿克塞拉这两张照片,分别拍摄于比利时队对俄罗斯队与韩国队的小组赛期间,看台上的阿克塞拉戴着顶国旗配色的“红魔”帽子(右图),脸颊则画上了比利时国旗彩绘,一头柔顺金发以及灿烂笑容在全世界范围内迅速俘获了不少人的心,Facebook上也建立了属于她的专属粉丝页面,很快就有了21000名关注者。



### 服装设计

#### 大热天的,为何有些球员还穿长袖?



在巴西这种炎热天气里,为什么会有球员选择穿长袖球衣呢?而鲁尼(上图)等人,还在球衣里穿别的衣服。某球衣赞助商品牌营

销部门的斯特曼解释说:“现在的球衣使用特殊材料把汗排到衣服外面,它将很快蒸发。”斯特曼也认为,球员选择长袖短袖也会出于迷信。如果在他们穿长袖的时候赢得了比赛,那他们以后就会经常穿长袖去比赛了。

另一家品牌则通过使用钛材料来提供轻量化和降温的特性。为什么要穿好几件衣服?“一些球员会穿一件内衣,希望能够有更好的身体保护。”以上品牌高级公关经理戈德哈根解释说,“那些内衣轻薄又透气,加强了对人体的支撑,能够使球员迅速转身以及舒适地奔跑。”选择适合的衣袖,都要比裸露双臂要更好。



2014年6月8日至7月14日世界杯期间,客户登陆g.10086.cn世界杯活动专区下载任意一款游戏,参与抽奖,赢取小米手机、小米盒子、小米充电宝及游戏点数等精彩大礼,中奖率100%。

